

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія»

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Біологія» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 091 спрямована на підготовку фахівців, що відповідають сучасним фундаментальним та практичним навичкам роботи у сфері біології.

ОПП сформована на підставі чинного законодавства та розроблена за участі всіх стейхолдерів, залучених до забезпечення освітньої програми.

Освітня програма включає всі основні компоненти, спирається на міжнародні зв'язки, а визначені програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями. Освітньо-наукова програма логічно структурована, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми занять та контролю.

Викладання передбачає проведення лекцій, семінарських та практичних занять, виконання індивідуальних завдань і самостійної роботи з можливістю консультацій з викладачами кафедри, підготовку випускних кваліфікаційних (магістерських) робіт. Широко використовуються інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, саморозвиваючі, колективні та інтегративні технології навчання. Підсумкова атестація відбувається у вигляді захисту магістерської роботи та комплексного кваліфікаційного екзамену. Контроль та оцінювання якості засвоєння знань, набуття практичних навичок і формування професійних компетентностей магістрантів ґрунтується на системному моніторингу їх навчальних досягнень.

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним умовам. Освітній процес здійснюється в лабораторіях та спеціалізованих кабінетах кафедри біології та хімії, які оснащені належним обладнанням та установками. Структурні підрозділи, інфраструктура, площі та обладнання приміщень інституту, що використовуються у навчальному процесі, відповідають санітарним нормам, вимогам правил пожежної безпеки. Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у гуртожитках відповідає вимогам.

Програма виконується в невеликих групах в активному освітньому середовищі з широким доступом до працевлаштування.

Рецензована програма освітнього ступеня «магістр» цілком забезпечує та гарантує здатність випускників успішно працювати в обраній сфері діяльності на основі набутих у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II компетентностей, самостійно опанувати і застосовувати нові знання та вміння, що неодмінно сприятиме конкурентоспроможності випускників кафедри біології та хімії за спеціальністю 091 «Біологія» на ринку праці.

Представлена освітньо-наукова програма підготовки магістрів в галузі 09 Біологія за спеціальністю 091 Біологія спрямована на формування професіоналів з глибокими знаннями та практичними навичками у різних сферах біології, здатних самостійно та ефективно вирішувати складні завдання та формувати власні шляхи та засоби досягнення професійних цілей. З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 091 Біологія.

Заступник декана з міжнародних зв'язків біологічного факультету
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
Доктор біологічних наук, професор кафедри генетики,
фізіології рослин і мікробіології



 Кривцова М.В.

Тігнус Німберг *Д* *Лариса ШОБТУК*

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 091 Біологія, освітнього ступеня «магістр», включає комплекс документів, розроблений кафедрою біології та хімії Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II, з урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог, Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів-біологів, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері біології в процесі професійної діяльності. Структура програми передбачає наявність обов'язкових і вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань.

Здобувши передбачені програмою компетентності, випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь і навичок, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. ОПП передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових дисциплін.

Послідовність опанування дисциплінами, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю «біологія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія.

Роботодавець
Завідувач ботанічної лабораторії
Карпатського біосферного заповідника,
кандидат біологічних наук

М.І. Волошук

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 «Біологія»

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 091 «Біологія», освітнього ступеня «магістр», розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України та стандарту вищої освіти зі спеціальності 091 «Біологія» кафедрою біології та хімії Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II.

Профіль програми містить загальну інформацію, мету та загальну характеристику освітньо-професійної програми, особливості підготовки фахівців, основні характеристики та професійні завдання випускників відповідно до видів професійної діяльності; результати навчання, загальні та фахові компетентності випускника у відповідності до вимог вищої освіти України; ресурсне забезпечення реалізації програми, у тому числі матеріально-технічне забезпечення навчального процесу; особливості реалізації права студентів на участь в програмах академічної мобільності.

Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері біології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов і передбачають застосування законів, теорій та методів природничих наук. Вона містить інноваційні підходи до вирішення теоретичних та експериментальних питань у галузі біології та інших суміжних наук, вивчення та оцінки стану біологічних систем, їх використання, та моніторингу з подальшим упровадженням досягнень у виробництво та соціальну сферу.

Аналіз структури та змісту освітньо-наукової програми показав, що перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Програма містить компоненти, що підвищують успішність дослідницько-інноваційної діяльності майбутніх фахівців, забезпечують отримання навичок використання експериментальних методів для дослідження біологічних систем різних рівнів організації на сучасному науковому рівні.

Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових дисциплін.

Рецензована програма освітнього ступеня «магістр» цілком забезпечує та гарантує здатність випускників успішно працювати в обраній сфері діяльності на основі набутих у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II компетентностей, самостійно опановувати і застосовувати нові знання та вміння, що неодмінно сприятиме конкурентоспроможності випускників кафедри біології та хімії за спеціальністю 091 «Біологія» на ринку праці.

Заступник директора з наукової роботи
Інституту мікробіології і вірусології
ім. Д.К. Заболотного НАН України,
д.б.н., ст.н.с.

Підпис

засвідчено

ученим секретарем, к.б.н. Андрієнко О.В.



Л.А. Сафронова